

La Voz de Alicante

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Alicante, un mes, 1'25 peseta.
En el resto de España, trimestre, 4'25

Número suelto, 5 céntimos

Viernes 19 de Julio de 1907

DOS EDICIONES DIARIAS

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

SAN FERNANDO, 34, BAJO

La correspondencia al Administrador

Teléfono n.º 124

Apartado n.º 25

Núm. 924

Diario de un reporter

Yo leo casi todos los días *El Liberal* de Murcia que dispone de una excelente información telegráfica; pero nunca había pasado de leer los telegramas y alguna que otra vez la información noticiosa. Ayer se me ocurrió leer los anuncios y quedé asombrado. ¡Son tan interesantes como los telegramas y las noticias! Por una sola vez y con el permiso del administrador, voy a copiar algunos para que no me llamen ustedes exagerado.

«Antonio Serrano.—Alquila casa gratis.—Chacón, 29.» ¿Quién no toma casa por ese precio? ¿Cómo es posible que este excelente Antonio Serrano se vea obligado a gastar dinero en anunciar que alquila una casa gratis? Yo no lo comprendo. Será que en Murcia los inquilinos no alquilan una casa como no les ruegan de rodillas ó les den dinero encima. Ya ven ustedes, se alquilan las casas gratis y el anuncio persiste toda la temporada...

Pues no es solo D. Antonio Serrano el magnánimo casero que realiza este precioso negocio. «Luis Mirete.—Alquila casas gratis.—Calle de la Faz, núm. 33.»

Estas cosas no suceden más que en Murcia. Lo digo porque en Torreveja ya no son tan espléndidas las gangas para los que necesitan albergue. «Farcor el de la Hoya—dice otro anuncio—tiene casas bien amuebladas desde una peseta hasta veinticinco.» Esto es ya ponerse en razón; lo mismo que «El conocido y acreditado—sigo copiando—Gregorio Morales (a) el Curica, que se halla dispuesto (así, en confianza), a proporcionar casas desde el ínfimo precio de una peseta hasta 15.»

Pero el colmo del anuncio es el que leo más abajo. En él se anuncia una esquina. «Han leído ustedes cosa más rara? Pues sí, señor, una esquina. Véanlo ustedes mismos: «A los veraneantes. Para disfrutar de comodidad, buen servicio y mayormente (¡olé tu mare!) fresco a todas horas, no hay mejor sitio que la esquina del acreditado Café de España.» Torreveja.

Bueno (pues esto no es nada en comparación a lo que se lee en este otro anuncio: «Pérez Hermanos. Plaza de Santa Catalina, 11. Como en los años anteriores, la mesa a disposición de los que se quedan. Precios a la comodidad de la clase.» De donde se desprende que los que se van no tienen el menor derecho a

la citada mesa, así pertenezcan a la clase más incómoda que se pueda encontrar.

Quien no se perderá seguramente por falta de señas, es un ama de cría para casa de los padres, que también anuncia *El Liberal*. Razón: carretera de Lorca, venta del tío Talora, viuda de Parra, calsilla de la vía. Hay que buscar todo eso, pero allí está el ama a disposición de los crios.

Por si alguien vá a Murcia y quiere comer carne sin trampa ni cartón, allá vá esto: «La verdadera ternera especial (qué especialidad será la de las terneras?) se expende en la carnicería de San Bartolomé, a los siguientes precios: Kilo molla, 48 perras. Basta. «Yo no comería carne de ternera especial, cuya especialidad debe consistir en ladrar hasta en el plato. 148 perras! Una jauría.»

OTRO ESCÁNDALO

No nos referimos a los de las sesiones cuando empiezan y se rompen en las manos furibundas de Dato las campanillas, sino al remate que va a tener el proyecto de los azúcares con la denuncia de Burrell, de que buscando el monopolio y el favor legislativo, la Sociedad azucarera había repartido entre los personajes políticos 34.000 acciones libradas, ó sean unos tres millones de reales.

Qué haya de verdad en esto no lo diremos nosotros, porque no sabemos ni una palabra. Únicamente se nos ocurre que si tal escándalo es cierto no sería el primero. Los políticos han solido venderse así, y gran parte de la crisis que han padecido los ferrocarriles que no pagan divididos a sus accionistas se debe a la escandalosa profusión con que se regalaban a los políticos acciones liberadas de ferrocarriles para comprar con ellas el favor y amparo oficiales. Y la maledicencia pública también ha supuesto ventas y compras inicuas en los asuntos más célebres que han pasado por nuestro Parlamento, tales como la indemnización Mora, el *modus vivendi* con Alemania, el tercer Depósito, el Canal del alto Aragón, y en suma, cuantos monopolios han solicitado la protección de las leyes.

Maledicencia que es endémica en este país, y que repite en él las palabras fatídicas de Ingurtha a Roma: «Ciudad venal, tú misma te venderías si encontraras comprador.»

Por si acaso, pues, bueno es que se averigüe eso, pero no con información parlamentaria.

Del Parlamento no se fía hoy nadie, ni los mismos que lo componen, y buena prueba de ello es lo que han hecho discutiendo el proyecto de ley Electoral. A porfía iban, mayoría y oposiciones, en el pedir que no entendiera el Parlamento en asuntos electorales; que se llevaran las cuestiones esas a los Tribunales de justicia, porque en el Parlamento se hacían muchos chanchullos é injusticias. Pues unas veces por chanchullos, y otras por abandono, las informaciones parlamentarias, ó no hacen nada, ó santifican a todo el mundo. Aquí no se está meter preso a ningún ministro, como a Nasi en Italia.

Empréndase, pues, otro camino. Si los diputados solidarios creen que el proyecto de azúcares es lesivo para el interés nacional y daña, con ó sin enmiendas, al consumidor, al productor y al intermediario ó comerciante, debieron antes, y vienen obligados ahora, a impedir su aprobación por todos los medios reglamentarios, incluso el de la obstrucción.

El de la obstrucción, sí, volvemos a repetirlo, porque es un deber inexcusable poner obstáculos, dificultar, estorbar y retrasar indefinidamente la aprobación de una ley que parece discurrida para provecho particular y con absoluto menosprecio de la Ética.

Y si hay la convicción de que la denuncia que hizo el Sr. Burrell es exacta, que esas 34.000 cédulas beneficiarias ó liberadas fueron a parar a manos de políticos, es necesario aclarar eso, pero no por medio de una información parlamentaria que aunque se acordara nada resolvería, sino haciendo concretamente la denuncia, dando los nombres de los beneficiados, porque sabiéndolos será fácil sacar el hilo del ovillo y deducir lógicamente quiénes son ó han sido los incubadores de esa intervención del Estado en beneficio de una Sociedad particular y aun en daño del Tesoro público.

No hacer eso es andarse por la superficie, por las ramas y las hojas y dejar en pie el tronco y sin el menor quebranto las raíces.

No queremos el escándalo por el escándalo mismo; queremos el escándalo, si es indispensable, pero buscando la corrección y sobre todo la ejemplaridad; que se enteren todos de que no es el na-

cional un cuerpo muerto en el que se pueden intentar y aun se perpetran toda suerte de ensayos anatómicos, sino un cuerpo vivo que no es capaz de resignarse al dolor impuesto. Y para ese país y no para la galería, que repara más en las palabras que en las acciones, hay que hablar y obrar, sino se quiere perder lastimosamente el tiempo.

El acta de Salamanca

PROCLAMACIÓN DEL SR. CLAIRAC

La justísima resolución de la comisión de actas, restableciendo el derecho hollado por la Junta de escrutinio de Salamanca, llenará seguramente de regocijo a nuestros amigos y a cuantos con espíritu de verdad esperaban impacientes el fallo.

Gustosos reconocemos la rectitud de los señores que forman dicha comisión, al proclamar diputado por aquella ciudad, a nuestro queridísimo amigo y correferenciario el Sr. Clairac y Trespalacios, y de esperar es que el Congreso confirme pronto en votación definitiva esta proclamación.

Hace más de dos meses, al preguntárenos: «Y Maura, ¿qué opina usted que hará? «Lo que todo buen jefe de gobierno debe hacer. Estar al lado de la justicia y dar la razón al que la tiene. Fue lo que contestamos.

En honor de la verdad, debemos hacer constar que así ha sucedido. Pero es necesario que la obra se corone y el Congreso reconozca igualmente el derecho del Sr. Clairac.

Comprendiendo que este asunto no debe aplazarse más, la Mesa del Congreso ha puesto ya a la orden del día el dictamen del acta de Salamanca, firmado por el Sr. Sánchez de Toça.

Para concluir, enviamos nuestra más cariñosa enhorabuena al diputado proclamado, nuestro querido amigo Sr. Clairac, y no dejaremos de consignar el celo desplegado en esta ocasión por nuestro elocuente y queridísimo amigo Sr. Senante, pues para él ha sido un verdadero triunfo esta proclamación, a la que han contribuido con decisión digna de todo aplauso y agradecimiento el Sr. Salaberry, activísimo individuo de la comisión de actas, los solidarios Sres. Salvatella y Bertrán y Musitu, y los demás señores diputados que, aunque contrarios y enemigos de

nuestras ideas, no han vacilado en suscribir una resolución tan legal y tan justa. (De *El Siglo Futuro*.)

Posesiones españolas del Golfo de Guinea

OBRA DE CARIDAD

Lo es y muy grande la que vamos a proponer a todas las personas de buena voluntad que sientan arder en sus pechos alguna centella de aquel fuego con que se abrasaba y se abraza de continuo el divino Corazón de Jesús en amor a las almas.

Se trata de contribuir a la civilización y evangelización de los indígenas y salvajes de Fernando Póo y demás posesiones del Golfo de Guinea, por un medio fácil y más eficaz de lo que a primera vista podría parecer a algunos.

Como dádivas quebrantan pedras, según dice el refrán, el medio más poderoso para abrir brecha en el corazón del pobre salvaje, después de la gracia divina, es halagarle con algún doncellito. Pocas personas hallaríamos que con una pequeña molestia, no nos pudieran proporcionar muchos de esos objetos que a veces se arrojan como inútiles y que en manos del misionero serían anzuelo para pescar almas para Dios.

Podemos asegurar que durante los ocho años que estuvimos en las difíciles y penosísimas misiones de inieles, siempre que podíamos salir de casa para visitar los pueblos indígenas con alguna provisión de objetos aunque sencillos y de poco valor, ya considerábamos hecho el exordio de nuestros sermones ó instrucciones catequísticas y nos prometíamos cosecha de nuestros trabajos y sudores. Por esto vueltos a España, no nos cansáramos nunca de exhortar a las personas caritativas y celosas de la gloria de Dios y salvación de las almas, que procuraran con gran interés ejercitar su celo en este sentido, a saber: recogiendo cuanto puedan para mandarlo a los misioneros y así facilitarles el desempeño del penoso ministerio que con tanta abnegación y sacrificio desempeñan... Prendas de vestir viejas, usadas ó cortas; alhajas, cuadros, espejos, estampas, etc., que no hacen más que estorbo en casa; piezas de tela averiada y otros mil objetos que los señores fabricantes y comerciantes han de abandonar ó poco menos, por haber pasado ya la temporada propia, etc., etc,

FABIO LA

413

«Quoniam, Tu, Domine, singulariter in spe constituisti me (1).»

—¡Esto!—exclamó Torcuato cayendo de rodillas; —esto sí que es para mí!

Por un impulso de la gracia volvieron a resonar en sus oídos aquellas fervientes palabras como un eco piadoso; palabras aplicables a su situación y que no podía menos de repetir. Desfallecido y con paso vacilante, arrastróse como pudo hasta el ángulo de la galería por donde acababa de pasar la procesión, y la siguió de lejos recatándose para no ser visto.

El piadoso cortejo entró en una estancia, inundándola de tanta claridad, que Torcuato pudo distinguir una pintura del Buen Pastor que parecía mirarle con ojos de misericordia; pero no atreviéndose a poner los pies en el sagrado recinto, quedóse a la puerta golpeándose el pecho, invocando la misericordia de Dios é implorando su perdón.

El cadáver fué depuesto en el suelo y todos los concurrentes modularon varios salmos é himnos con el tono de un gozo tranquilo, sugerido por la esperanza de futura felicidad. Por último fué colocado en la sepultura que le estaba preparada debajo de un arco; y durante este piadoso acto acoeróse

(1) «Porque Tú, Señor, singularmente me has afirmado en la esperanza.» (Salmo IV, 9).

412

FOLLETON DE LA VOZ DE ALICANTE

«In pace, in idibus, dormiam et requiescam (1).»

—Esas palabras—pensó Torcuato—no son para mí. Son propias para el entierro de un mártir, no para el de un réprobo.

La claridad fué aumentando, hasta que, semejante al resplandor de fúlgida aurora, penetró en la galería difundiendo por todas partes torrentes de luz y reflejando, como en un espejo, una visión demasiado clara para que fuese real y verdadera.

Abrian el cortejo algunas vírgenes cubiertas con velos y llevando lámparas encendidas; seguían otras cuatro conduciendo un cadáver envuelto en un sudario blanco y con una corona de espinas en la cabeza; detrás iba el joven acólito Tarisio, agitando un incensario que despedía nubes de humo perfumado, y finalmente precedido de una larga hilera de sacerdote venía el venerable Pontífice, teniendo a sus lados al Reparado y otro diácono. Ceraban la procesión Diógenes y sus dos hijos, impresa en el rostro profunda tristeza y acompañados de muchos fieles, entre los cuales distinguíanse fácilmente a Sebastián. Como todos llevaban lámparas ó velas encendidas, las figuras parecían moverse en medio de una atmósfera de inmovil y suave resplandor.

Al pasar por delante de Torcuato cantaban el siguiente versículo:

(1) «En paz, juntamente, dormiré y reposaré.» (Salmo VI, 9).

FABIO LA

409

y ofuscaban la vista; los latidos de su corazón empezaban a apagarse. La velilla era ya tan diminuta que para no quemarse los dedos tuvo que colocarla sobre una piedra; allí habría podido continuar ardiendo tres minutos más si una gota de agua, que se filtró por el techo y cayó sobre ella, no la hubiese apagado. Tan codicioso estaba de aquellos tres minutos más de luz, tan avaro se mostraba de aquel pequeño cabo de vela, como si fuera el último anillo que le tenía ligado a las terrenales alegrías; tan vehemente era su deseo de echar una mirada más a los objetos exteriores, antes de cerrar para siempre los ojos a la luz, que sacó su pedernal y estabón y estuvo trabajando buen rato para prender un pedazo de yesca humedecida por el sudor de su cuerpo. Y después que tuvo encendido aquel resto de vela, lejos de aprovecharse de su luz para buscar la salida del subterráneo, clavó en ella la vista mirándola con estúpida atención arder y consumirse, como si aquella luz fuese el talismán que sostuviera su vida, y esta hubiese de espirar con ella. Por fin la mecha despidió su última chispa, brilló un instante como una luciérnaga, y en seguida todo quedó envuelto en completa lobreguez.

¡Miseró Torcuato! Allí estaba envuelto en las sombras de noche eterna y enteramente aislado de todo ser viviente; su boca no volvería a probar alimento, ningún sonido vendría a harir sus oídos, ni

odo puede servir para atraer al negro, para vestirlo, instruirlo, conducirlo a la civilización y al conocimiento de las grandes verdades de la Religión.

He aquí una grande obra de caridad. Con ella se practican de un modo provechosísimo las Obras de misericordia de vestir al desnudo, enseñar al ignorante y hasta redimir al cautivo; pues cautivas son muchas personas, sobre todo mujeres y niñas, que se ven privadas de haberse cristianas por no poder separarse de su dueño ó poseedor á causa de no tener cómo devolver la cantidad, á veces insignificante, que dió por ella á sus padres al cedersele. Y por no tener con que redimirse han de pasar toda la vida como esclavas y ordinariamente morir en tan miserable estado.

Acudamos, pues, á socorrer esta tan urgente necesidad espiritual y corporal, ya que podemos hacerlo á tan poca costa con los desperdicios é inutilidades de nuestras casas.

Si no fuese fácil á nuestros favorecedores llevar ó enviar los objetos recogidos al lugar designado, calle de Clavaguera, número 21, 1.º, Barcelona y calle de San Gervasio, número 13, Gracia, bastaría que diesen aviso en la Residencia de los PP. Misioneros, calle de Ripoll, número 25, 2.º y se procuraría que alguna de las personas celadoras de las misiones pasara á recogerlos y llevarlos á su destino.

A esta misma residencia pueden también acudir las caritativas personas que deseen coadyuvar con alguna limosnita á la obra de las muy necesitadas misiones del Golfo de Guinea. Los de fuera de Barcelona podrán acudir á esta residencia, ó también á cualquiera de las casas de nuestro Instituto.

DEL TRONO Á UNA TIENDA

La duquesa María de Parma, que en un tiempo fué reina de Nápoles, de las dos Sicilias y Jerusalem, se halla actualmente reducida á mantener una tiendecilla en París y á medir metros de seda ante sus parroquianas burguesas, para poder vivir.

Es la viuda del brillante Francisco II, Rey de Nápoles, fallecido hace pocos años y destronado por las armas de Víctor Manuel I, el fundador de la unidad italiana.

Hace cuarenta años era feliz y poderosa y reinaba sin temores sobre uno de los países más hermosos del mundo. Su esposo perdió la corona después de defenderla valiente y caballerosamente en el sitio de Gaeta.

En el destierro, la ex-reina se ha empobrecido rápidamente. Ya nada le queda de su antiguo esplendor. Las norte-americanas que pasan por París son las clientes más generosas de esta Soberana que se ve reducida á ganarse penosamente la vida.

Todas pasan por su tienda en busca de artículos de coquetería femenina, de adornos y decoraciones para sus casas. La

reina María los vende con sus propias manos; no ha sido rencorosa con sus súbditos ingratos. Todo el dinero que le sobra, después de costearse modestamente el sustento, lo envía á Italia para los pobres de esa provincia de Calabria, que en otros tiempos le fuera tan caro.

Retractación

Yo, Gustavo López Corona, que hace años fui Presidente de la Sociedad de anarquistas «Ni Dios, ni Patria, ni Rey» en Barcelona; en Sevilla, Presidente del Grupo de anarquistas, titulado «Humanidad libre»; en Cádiz, Director del periódico anarquista, titulado «el Proletario»; en Gijón, Director del periódico anarquista, titulado «Fraternidad»; abjuro todos los errores que entonces profesaba, y quiero reparar todos los escándalos dados por mis malas doctrinas y malos hechos, pues ya arrepentido de todo mal, abrazo de corazón la Religión católica y me someto á las enseñanzas de la Santa, Católica, Apostólica y Romana Iglesia.

G. L. Corona.

Curiosidades

En la mayor parte de las posadas rusas no se da á los huéspedes más que la cama y los colchones.

El que quiere tener sábanas, mantas, etcétera, tiene que traerlas ó procurárselas como Dios le dé á entender.

En el Monte de Piedad de París se empeñan anualmente, por término medio, 350.000 relojes y 60.000 anillos nupciales.

En honor de un maestro

A los donativos hechos y que ya conocen nuestros lectores para contribuir á los gastos que origine el homenaje en honor del ilustre maestro D. Pascual Blasco Torres, hay que añadir los siguientes:

D. Heliodoro Carpintero, 50 pesetas; D. José Martínez Quijola, 5 id.; D. Eduardo Campos Vassallo, 5 id. Importa hasta hoy lo recaudado 425,50 pesetas y sigue abierta la suscripción en casa del señor tesorero D. Salvador Llopis, comerciante.

NOTICIAS

Esta mañana ha llegado en el correo, nuestro muy querido amigo el diputado á Cortes D. Manuel Senante y Martínez.

Como individuo de la comisión de actas, acudió el Sr. Senante á la última reunión celebrada por dicha comisión, la que hubo de ser suspendida por falta de número de señores vocales, habiendo después marchado su presidente señor García Alix al Norte, donde pasará el verano.

Damos nuestra bienvenida al trabajo

representante en Cortes del distrito de Azpeitia.

Don Fernando Quiles y doña Asunción Mollá, nos participan su efectuado enlace y nos ofrecen su casa en la calle de Luis Martí, 5, pral., Monóvar.

El vigilante nocturno de la calle de Sagasta, ha presentado en esta Inspección una cabra que encontró abandonada en la vía pública, la cual queda á disposición de su dueño en el cuartel de caballería.

Dicen de Crevillente que con motivo del próximo viaje que ha de hacer en automóvil la infanta Isabel el día 24, se está limpiando la tierra de la carretera de Murcia y Torrevieja. Está limpieza durará únicamente hasta el día 25; después quedará igual que antes, ó sea intransitable.

Ha fundeado en este puerto el bergantín goleta «Dos de Mayo».

Procedente de Toledo ha llegado á esta capital el comandante profesor de la Academia de Infantería don Manuel Montero Navarro.

Por el Rectorado de Valencia se eliminan del anuncio de oposiciones la escuela de niños de Alcalá, hoy con el sueldo de 625 pesetas, otra de niños de Eliche, con 1.375 y una de niñas de Monóvar, dotada con 1.100.

Se hallan vacantes las escuelas siguientes en la provincia de Valencia: Niños, Algemesi y Chelva, 1.100; Real de Montroy, Faura, Alcira (auxiliar), Requena (id.), 825; Masalfasar, Rebollos y Villar (Requena), Alcántara, Quesa, Aldea de los Santos (Castielfabrid), Petrés, Alfarnar, Domeño, Montichelvo, Barig, Audilla, Bicip, Corcolilla, y la Yosa, con 625.

Niñas: Baróheta, Tous y Luñente, con 825; Andilla, Salem, Beldisoda y Aljofar, Pórties y Benageber, 625.

El muy conocido «Bicarbónato de sosa químicamente puro» del farmacéutico Torrés Muñoz, San Marcos, 11, Madrid, se vende en cajitas pequeñas y en botas, más económicas, á 5 pesetas que se remiten por ferrocarril francas de porte á la estación de destino.

Pídense en farmacias y droguerías. Ha marchado á Santapola el comandante de infantería D. Eustasio Blanco.

El día 1.º de Agosto próximo tendrá lugar el ingreso en Caja de los mozos de esta capital, procedentes del reemplazo del año actual y de los de revisión, que han sido declarados soldados en el mismo, por haber desaparecido sus excepciones.

Durante las últimas veinticuatro horas han llegado á esta capital por la línea de Madrid, 227 viajeros y 320 por la de Murcia.

Parece ser que esta tarde y en la sesión que ha de celebrar, nuestro Ayuntamiento, se tratará de un oficio que

los señores propietarios de la Plaza de Toros han pasado al Alcalde, solicitando una prórroga de tres meses para llevar á cabo el encucido de la fachada de la misma.

Se han presentado al excelentísimo señor general gobernador militar de esta plaza y provincia, el segundo teniente alumno de la Academia de ingenieros D. Antonio Navarro, los alumnos de artillería D. José Garnero, D. Jaime Ferrer, D. José Viciano y el de administración militar D. Francisco Navarro.

EN SAN VICENTE se vende una casa con huerto. Razón: Hornos, 49, en el mismo pueblo.

Con motivo de las fiestas que se han de celebrar en Valencia, del 20 de Julio al 1.º de Agosto, las compañías del Norte y de M. Z. y A., han establecido un servicio de trenes con billetes de ida y vuelta á los precios siguientes desde Alicante:

1.ª clase, 25 pesetas; 2.ª, 19 y 3.ª, 11. Los billetes se expenderán desde el 19 de Julio al 1.º de Agosto, valederos para regresar del 20 del expresado Julio al 2 de Agosto todas estas fechas inclusive.

Anoche en el tren mixto salió para Madrid D. Luis Elorete Beldido.

Los propietarios de las casetas situadas en el paseo del Postiguet, han presentado en el Gobierno civil, los necesarios documentos en petición de la legalización de dichas casetas, cumpliendo con ello lo dispuesto por el ministerio de Fomento.

Dichas solicitudes estarán treinta días expuestas al público.

Se encuentra en Alcoy, en donde permanecerá unos días, el médico del regimiento de la Princesa de guarnición en Alicante D. José Delgado.

GUAYU

El más estomacal de los licores.—Orhuella.

El día 23 de Agosto próximo se celebrará la subasta de acopios para la conservación de la carretera del Barranco de la Batalla á Villajoyosa. El tipo señalado es el de 8.999'90 pesetas.

Es posible que durante la primera quincena de Agosto salga con dirección á París la primera tanda de obreros que van á ampliar sus conocimientos al extranjero.

En expectación de destino han llegado á esta plaza los segundos tenientes de infantería, recién ascendidos á dicho empleo D. José Alvarez Entrena, y D. Manuel Barrado.

Por ser de interés, no solo para los sacerdotes, sino para los fieles, copiamos á continuación la siguiente Advertencia importante que publica el Boletín del Arzobispado:

Se nos denuncia que por algunos pueblos de esta diócesis va un sujeto que dice ser hermano lego del Conven-

to de Franciscanos de Jumilla, que solicita limosna, y á los sacerdotes se le pide á cambio de Misas que han de ofrecer á intención de la expresada Comunidad.

Como tal procedimiento está terminantemente prohibido por el decreto «Ut debita» sobre Misas manuales, y lo está doblemente tratándose de sacerdotes extradiocesanos, sean seculares ó regulares, según lo previene la resolución «De satisfacción Missarum», prevenimos á los señores párrocos y demás encargados de iglesias que no se dejen sorprender por nada ni por nadie en tan delicada materia.

AMA DE CRÍA con leche frescos y abundante se ofrece para criar en casa de los padres. Razón: calle del Socorro, núm. 12.

Anoche se verificó la verbena de costumbre en el paseo de los Mártires, siendo aplaudida por la numerosa concurrencia la banda de música del regimiento de la Princesa, núm. 4, que interpretó un lucido programa.

Se encuentra fondeado en esta bahía, al S. O. del puerto, un yelero de gran porte.

Procedente de Toledo hemos tenido el gusto de saludar al apovechado alumno de la Academia de infantería D. Antonio Galero, hijo de nuestro querido amigo D. Waldo, teniente coronel del regimiento de la Princesa.

El referido joven, después de brillantes ejercicios, ha obtenido las mejores notas en el primer año de su carrera. Nuestra enhorabuena.

Se ha incorporado al ilustre Colegio de Abogados de esta capital, nuestro querido amigo el joven abogado D. José María Antón Tarí.

Después de haber aprobado el primer año de Academia el alumno de la de Artillería nuestro paisano D. Jaime Ferrer, ha llegado á esta capital propeniéndose marchar mañana á Ibi donde pasan el verano su padre nuestro apreciable amigo D. José Ferrer y demás distinguida familia.

Hoy ha llegado en el tren correo procedente de Madrid á esta localidad D. Luis Mauricio Agustina.

Se interesa vivamente la presentación de nuevo en las oficinas de este Ayuntamiento, de los mozos Juan Medrano Mondejar y Vicente Ripoll Torregrosa y además Tomás González Gómez, Sandalio Inigo Esparza.

CORSE DE PARIS

Lease el anuncio que insertamos en 3.ª plana.

La «Gaceta» no publica hoy disposición alguna de interés general.

Se halla vacante en el Instituto de Santander la cátedra de Geografía descriptiva general de Europa y de España, Historia de España é Historia Universal, dotada con el sueldo de 3.000 pesetas anuales, la cual ha de proveerse

á sus ojos el menor rayo de luz. Los muertos eran su sola compañía; su tumba era más espaciosa que las demás, pero igualmente tenebrosa, solitaria y cerrada para siempre... ¿No era esto haber muerto ya? ¿Qué otra cosa es, pues, la muerte? Mas no; no era la muerte aún; otra cosa debía precederla, y sin tardar. El gusano del recordamiento comenzaba á roerle la conciencia, y ese gusano, creciendo con rapidez, tomó las proporciones de una víbora, cuyas horribles espirales se enroscaban al rededor de su corazón. Intentó distraer la imaginación con ideas halagüeñas y trajo á su memoria la vida apacible de la quinta de Cromacio; la afabilidad de éste y la bondad de Policarpo sus afectuosas palabras, su último abrazo... Pero ¡ay! un rayo amenazador destruyó de improviso tan hermosa visión: él los había delatado, vendido... ¿Y á quién? ¡A un Fulvio, á un Corvino! Una vez tocada esta cuerda fatal, vibró como el trémulo nervio de una muela dolorida que transmite directamente el dolor al cerebro. La embriaguez, el funesto juego, la baja hipocresía, la apostasía cobarda, la vil traición, los sacrilegios tolos de aquellos últimos días y la homicida tentativa de aquella mañana, todos esos recuerdos despertáronse tumultuosamente y todos á un tiempo le asaltaron como una horrenda legión de demonios que se le ponían delante en la obscuridad, ahullando, soltando carcajadas, haciendo mil

raras contorsiones y rechinando los dientes; al mismo tiempo que de las paredes veía salir lenguas de fuego que trocándose en antorchas, en manos de los demonios, agitaban las éstas á su alrededor con gestos amenazadores y horribles visajes. Cubrióse Torcuato el rostro con ambas manos, y oyó tendido en tierra. —¿Si estaré ya muerto? preguntóse á sí mismo. —¿Puede haber en los abismos del infierno cosas más horribles que éstas? Demasiado débil para que pudiera encenderse en ira, se dejó caer en la impotencia de la desesperación. Sus fuerzas iban abandonándole por momentos, cuando le pareció oír el vago sonido de un canto lejano. No hizo caso al pronto creyendo que sería una alucinación; pero aquella lejána y dulce armonía vino con onda benéfica á repercutir en sus oídos. Incorporóse, y prestó atención; poco á poco aquellos ecos armónicos iban cobrando mayor intensidad, y semejaban un coro de voces angelicales. —¿Quién había de pensar —exclamó Torcuato en su interior— que el cielo estuviese tan cerca del infierno! Mas ¡ay! ¡será producida esa armonía por las voces de los coros angelicales que acompañan al terrible Juez que viene para juzgarme! Entonces vió aparecer á lo lejos una vaga claridad; los sonidos se hicieron más perceptibles, y pudo entender las siguientes palabras:

Torcuato á uno de los circustant... y le preguntó con voz remisa: —¿Para qué son estas exequias? —Es la deposición de la bienaventurada Cecilia, una virgen ciega, que cayó esta mañana en poder de los soldados, en este mismo cementerio, y cuya alma ha querido Dios llamar á sí. —¡Ah! —exclamó Torcuato con un hondo gemido;— ¡yo he sido su asesino! Y adelantándose fué á caer postrado con la frente en el suelo á los pies del santo Pontífice, en cuya actitud permaneció algunos momentos sin que la pena y el recordamiento le permitiesen hablar, hasta que al fin pudo pronunciar estas palabras: —Padre! ¡Ah, Padre! he pecado, contra vos, y no soy digno de que me llaméis hijo vuestro. El Pontífice, cuya persona respiraba dulzura y santidad, le mandó levantarse, y aceptándole afectuosamente contra su pecho, le dijo: —Bien venido, hijo mío, quien quiera que seas, que vuelves á la casa de tu padre... Pero, estás débil y desfallecido, á lo que veo, y necesitas descansar y reparar tus fuerzas. Prestósele inmediatamente algún refrigerio; más Torcuato se negó á descansar, hasta que á presencia de todos hubo confesado todas sus faltas, incluidos los crímenes de aquel día. Regocijéronse los fieles por la vuelta del hijo pródigo, por el hallazgo de la oveja perdida.

por traslación, conforme a lo dispuesto en los reales decretos de 8 de Mayo de 1903 y 31 de Julio de 1904 y real orden de esta fecha.

Los catedráticos numerarios de Institutos que deseen ser trasladados a la misma podrán solicitarla en el plazo improrrogable de veintidías.

Solo pueden aspirar a dicha cátedra los profesores que desempeñen ó hayan desempeñado en propiedad otra de igual asignatura y tengan el título profesional que les corresponda.

El inteligente artista don Blas Giner Castells, de quien nos hemos ocupado en otras ocasiones al dar cuenta de sus obras destinadas a varias iglesias y casas particulares que ha enriquecido con las producciones de un buen gusto, acaba de terminar dos preciosos altares que ha construido por encargo de la Excelentísima Sra. Baronesa de Petrés para el grandioso templo que se venera la Santa Faz del Redentor en nuestra huerta.

El trabajo de nuestro paisano Sr. Giner, confirma la fama que le acompaña de excelente obrero y artista consumado, pues dentro del puro estilo gótico que en su obra ha condensado, no se sabe que admirar más, si la sencillez ó la armonía del conjunto.

Felicitemos al Sr. Giner por este nuevo éxito en su profesión.

SOMBREROS.—En el acreditado y favorecido establecimiento de Modas y Novedades EL ESPRIT, plaza de Castelar, 3 y 5, principal, encontrarán siempre las señoras de buen gusto y público en general, un elegante, completo y variado surtido. Últimos Modelos de París y Madrid en Sombreros, Capotas y Capelinas para señora y niños, a precios muy ventajosos.

Esta casa recibe todas las semanas de los más acreditados centros de la moda las últimas novedades en el artículo.

Se confeccionan y reforman toda clase de sombreros con gran gusto y economía.

Caridad

Implora de las personas caritativas, una limosna por el amor de Dios, una pobre mujer enferma, postrada en cama y con tres hijos pequeños, que habita en la calle de Aranjuez, núm. 14.

LAS FIESTAS

La Comisión a cuyo cargo se hallaba la organización del programa de fiestas que debían celebrarse en esta ciudad durante el próximo mes de Agosto, tiene el sentimiento de hacer público que a pesar de los grandes esfuerzos realizados del impropio trabajo que se impuso y que con patriótico interés efectuó asiduamente y del celo y entusiasmo que desplegaba para obtener un éxito feliz en sus gestiones, ha visto fracasar su generoso proyecto.

La población, contra lo que esperaban todos y cada uno de los firmantes, no ha respondido, salvo contadas excepciones, al llamamiento que se le hizo, pudiendo afirmarse que el comercio, la industria y cuantos elementos debieron mostrarse principalmente interesados en que la obra no fracasara han hecho, con indiferencia ó apatía, que se malogre la empresa, siempre árdua y espinosa en Alicante, de organizar festejos.

Los requerimientos de la Comisión no

han sido atendidos como habla derecho a esperar; el concurso oficial era muy escaso, pues solo 3.000 pesetas puede dedicar el Municipio, cantidad verdaderamente pobre y la recaudación abierta entre los gremios, sociedades, empresas y particulares, ha producido tan poco al cabo de dos semanas de ruegos y solicitudes a los que contestaron algunas con desaires, insidias y sospechas de todo género y en extremo mortificantes, que ese puñado de pesetas resulta por completo insuficiente y mezquinas para el objeto a que se destinaba.

La Comisión pues, lamentando profundamente lo ocurrido, da por terminado el honoroso cargo que se le confió ofreciendo su gratitud más sincera a cuantos se dignaron contribuir, moral y materialmente, al noble propósito que la animaba y del cual desiste, manifestando que, en casa del Tesorero D. Salvador Llopis (Labradores 9) se hallan a disposición de los señores donantes, las sumas entregadas y serán devueltas, previa presentación de los recibos.

Alicante 19 de Julio de 1907.—Luis Mauricio, Salvador Llopis, Jaime Antón, Emilio Peláez, Juan Segura, Pedro Herrero, Emilio Costa, Juan Miró.

La Provincia

ELCHE 19.—La laureada banda de música de esta ciudad ha sido contratada para amenizar las fiestas de Novelda.

El día de Nuestra Señora del Carmen tuvo lugar en la parroquia de San Juan la solemne misa de comunión con que de costumbre glorifican todos los años a su Santa Madre, los devotos hijos del Carmelo, viéndose tal acto muy concurrido.

El próximo domingo se celebrará la solemne procesión, que será amenizada por la aplaudida banda de música «La Filarmónica», de Creyillente.

Dicho acto comenzará a las seis en punto.

El Corresponsal.

Alcance postal

(SERVICIO ESPECIAL)

Madrid 18

Mañana quedará aprobado definitivamente en el Congreso el proyecto de azúcares, y mañana mismo se pasará a discutir el de desgravación de los vinos.

En los últimos días de Agosto ó en los primeros de Septiembre recibirá S. M. el Rey en San Sebastián, la visita del Rey de Siam, que viaja por Europa por motivos de salud.

Dicho Monarca vendrá de incógnito. En su honor se dará un banquete en Miramar.

Provincias

Barcelona.—El éxito más brillante ha coronado la serie de conciertos de piano dada en la 5.ª Exposición Internacional de Arte que se celebra en el majestuoso y soberbio palacio de Bellas Artes del paseo de San Juan.

Lo curioso y visto por primera vez en España es que para la ejecución de los escogidos programas musicales no contratará el Ayuntamiento de Barcelona a los colosos del virtuosismo a quienes

otras veces se ha oído como Paderewski, Roubstein Mercedes Rigal y tantos otros famosos pianistas, sino que la tal ejecución fuera mecánica con el aparato Simplex en piano Schue Mayer que con el excepcional triunfo artístico conseguido se ha confirmado el éxito industrial más sonado toda vez que se ha probado que con razón se conoce dicha marca como la primera del mundo.

La concurrencia a la Exposición en las tardes de Concierto Simplex ha sido inmensa para oír obras musicales tan inspiradas y difíciles, pocas veces oídas como la Gran Polonesa de Chopino, vertura de La Gruta de Fingal y scherzo de Sueño de una noche de verano de Mendelssohn y Tristan é Isolda (final y muerte) Wagner Listz entre otras muchas.

Toda la prensa de Barcelona se ocupa del suceso artístico primero que se ha logrado en España y felicita al Municipio por los grandes ingresos conseguidos con la Exposición que ha merecido el apoyo de todas las naciones menos del estado español según dijo el Sr. Puig y Cadafalch en el Congreso.

Vigo.—Ha ocurrido en Puentefareas, en el empalme de las carreteras de Vigo y Mondariz, una sensible desgracia.

El rico propietario D. Francisco Castro, que, acompañado de tres de sus hijos, venia en landó a esta ciudad, no pudo evitar que su coche se despeñara a un barranco de dos metros de profundidad, por causa del mal estado del camino.

El Sr. Castro sufrió heridas graves en la cabeza, y dos de sus hijos resultaron con las piernas facturadas.

El tercero de ellos se salvó milagrosamente.

Los heridos fueron transportados a esta ciudad.

Los tres se encuentran en muy grave estado.

Es muy censurada la apatía oficial, por culpa de la cual, dicha carretera, visitadísima por extranjeros, está casi intransitable.

Extranjero

En Ottawa (Canadá) se ha producido un gran hundimiento en gran parte de una construcción destinada a usos comerciales, quedando sepultadas entre los escombros unas 100 personas, de las que fueron extraídas varias gravemente heridas.

Londres.—Acaba de recibirse un telegrama de Tánger, diciendo que Maulean ha conseguido huir del poder del Raisuli.

Se encuentra en lugar seguro.

AL CORSÉ DE PARÍS

Las señoras deben convencerse: para vestir con elegancia es preciso elegir uno de nuestros modelos, construidos en París por medio de patrones cuidadosamente estudiados, bajo el doble punto de vista de la higiene y de la belleza.

El talle femenino adquiere con el corsé de París toda la gracia y delicadeza de la forma Luis XV, sin peligro ninguno por la salud.

Podemos asegurar que esta marca, conocida universalmente, posee los mejores modelos fabricados hasta el día, y cuando una señora elegante escoja uno de nuestros modelos, tenemos la certidumbre de que no usará otros jamás.

Co sé corte consista últimos modelos creación de la casa.

Primera marca del mundo.—Elegante, Arte y Belleza.

Depósito exclusivo, GIMENEZ HERMANOS, 3 Plaza Castelar, 3.

CRÓNICA RELIGIOSA

CALENDARIO

Julio 20 SÁBADO Santoral San Gerónimo Emiliano, confesor; santa Librada, virgen y mártir y San Elías, profeta. La misa y oficio divinos son de S. Gerónimo

Apostoiado de la Oración

INTENCION GENERAL (Aprobada y bendecida por Su Santidad)

LAS ALMAS QUE ESTÁN EN PECADO MORTAL

ORACIÓN COTIDIANA PARA ESTE MES

(Oh Jesús mío! Por medio del Corazón inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día para reparar las ofensas que se os hacen, y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón.

Os las ofrezco, en especial, para que os dignéis convertir las almas que están en pecado mortal.

RESOLUCION APOSTOLICA

Con oraciones y obras de celo, trabajar por la conversión de los pecadores.

Gultos

Colegiata.—A las ocho y media horas canónicas y misa conventual.

Por la tarde, después del coro, se rezará el santo Rosario a nuestra patrona la Virgen de los Remedios.

Santa Marta.—A las ocho y media misa conventual.

San Juan Bautista (barrio de Benalúa).—Los domingos y días festivos, misas rezadas a las siete y a las diez.

En las demás iglesias, los de costumbre.

Elixir Estomacal de Saiz de Carlos

Poderoso tónico digestivo de agradable sabor

Farmacia y Laboratorio: Serrano, 30, Madrid.

Dirección telegráfica: SAIZ CARLOS MADRID.

Información

Telegráfica

Madrid 18 (14'25)

(Recibido esta mañana)

A la firma del rey

En el automóvil de la Presidencia han llegado a la Granja los Sres. Maura y Ferrándiz, habiendo puesto a la firma del rey los decretos que llevaban en cartera.

Bien que las pagan

En el penal de Ocaña ha estallado un violento motín entre los reclusos.

Ignórase en estos momentos la causa, pero se supone que responderá al motivo de siempre ó sea a la explotación de los contratistas reflejada en la pésima calidad de los ranchos.

Apretando los tornillos

Se han adoptado muy severas precauciones habiendo marchado al lugar del suceso el director general de Penales.

Madrid 19 (8'40)

La cultura moderna

De una mala casa de Bejar ha logrado fugarse una muchacha que estaba secuestrada.

Fué hace unos meses a aque-

lla población para ganarse la vida dedicada al servicio doméstico.

Sedújola un sugeto que la condujo engañada a la casa donde fué recluida.

Cruel conducta

La infeliz sufrió crueles torturas de la mujer encargada de su vigilancia por haber intentado fugarse varias veces.

Huyendo de los criminales

La incauta y desgraciada muchacha se encuentra acogida en el Hospicio de Sala manca.

El Juzgado trabaja con actividad en este asunto y a su disposición se encuentran detenidas varias personas.

Velando por los reyes

Dicen de San Sebastián que se han dado órdenes muy enérgicas para que se vigilen con escrupulosidad las carreteras y líneas férreas, así como también para que se ponga atención muy especial en el movimiento de viajeros.

Madrid 19 (8'55)

De la Granja

Después de haber celebrado el Sr. Maura con el rey una larguísima conferencia, regresó a Madrid procedente de la Granja y acompañado del ministro de Marina.

La reina enferma

Se encuentra ligeramente enferma la reina doña Victoria Eugenia, sufriendo un catarro.

El Sr. Shaulley

El alcalde de Barcelona aprovechando su estancia en Madrid estuvo en la Granja con el objeto de cumplimentar a los soberanos.

Hombre, qué raro?

En el escrutinio de las elecciones para diputado a Cortes celebradas en Avila ha triunfado, obteniendo el acta sin mancha alguna, el candidato adicto D. Salvador Canals, antiguo secretario del Sr. Maura que en otras ocasiones se pensó en hacer triunfar en esa circunscripción.

Madrid 19 (15)

El hombre del día

Desconócense oficialmente las noticias que circulan acerca del bandido «Pernales».

Se solara lo de las bombas

Dicen de Barcelona que de las últimas declaraciones prestadas en el proceso por la explosión de bombas se desprende la confirmación de la complicidad de la familia de Rull y de Perelló en la colocación de los explosivos.

QUINTERO

Imprenta LA VOZ DE ALICANTE San Fernando, 34.

Recomendamos como los mejores carbonos en todas clases, los que se expenden en la carbonería de la calle de los Angeles núm. 9. Véase el anuncio que aparece en cuarta plana.

GUAYAYÚ

Apenas puesto a la venta este exquisito licor elaborado por los misioneros Capuchinos de América, llama la atención por su sabor delicioso y por su fuerza digestiva. Dirigirse a Coig, Arroyo y C.ª, Sociedad GUAYAY Orihueca (Alicante).—De venta: comercio de LEOPOLDO ASENSIO, Princesa, núm. 10, y principales tiendas de ultramarinos.

EL CRÉDITO

Rafael Terol, 2.º

Dinero: Sobre alhajas, géneros, muebles, pianos, máquinas de coser y demás garantías que tengan valor.

Dinero: al comercio, propietarios, y sobre anticresis, con una sola firma.

Dinero: a militares, empleados de plantilla, clases pasivas y demás.

Dinero: sobre papeletas de la Caja de Ahorros.

NOTA.—Desde el día 1.º de este mes la casa cobra la mitad del interés que cobraba antes.

Todas las operaciones pueden hacerse en el domicilio social de EL CRÉDITO ó en el de aquellas personas que tengan necesidad de efectuar operaciones.

MUY IMPORTANTE

Para teñirse las CANAS y sea imposible conocerse, úsese como última perfección el

ACEITE VEGETAL

MEJICANO PERFUMADO

Unico que puede usarse con las mismas manos y como cualquier Aceite de tocador, sin temor a mancharse lo más mínimo, puesto que no tiene nitrato, y da al cabello su natural brillantez y suavidad.

Se vende en todas las principales perfumerías de Alicante.

AURORA COMPANIA DE SEGUROS

Capital: 20.000.000 de pesetas Estación, 5—(Edificio de su propiedad)—Bilbao. Es la Compañía de más capital.—Sus fondos están colocados en papel del Estado, Obligaciones, Inmuebles y terrenos.—GARANTIA A LA VISTA DE SUS ASOCIADOS. Representante en esta provincia, D. Valentín Aguirre, Calle Mayor, 2

AGUA DE SOLARES

Especialmente indicada en los catarros intestinales, neurastenia gástrica é hipercloridia.

De uso universal como agua de mesa. Facilita la digestión y es grata a paladar.—Gran medalla de oro en la Exposición de Lieja de 1905.

Depósito: San Fernando, 25.—D. RAFAEL SAMPER

NUEVA DE J. ACEVEDO 12, PRINCESA, 12

Este nuevo y bien montado establecimiento ofrece al público un inmenso surtido en sombreros y gorras de todas clases y formas, para caballeros y niños. ULTIMAS NOVEDADES EN SOMBREROS DE PAJA FÁBRICA DE GORRAS Princesa, 12.—Alicante PRECIO FIJO

BAÑOS TERMALES DE BUSOT

(Provincia de Alicante)

ITINERARIO.—Desde Alicante sale diariamente a las dos de la tarde el coche-correo para dicho balneario.

TEMPORADAS OFICIALES DE BAÑOS.—Mayo y Junio; Septiembre y Octubre.

TEMPORADA DE INVIERNO.—Desde el 1.º de Noviembre al 30 de Abril.

INDICACIONES ESPECIALES DE LAS AGUAS.—Padecimientos del estómago, intestinos, hígados, vías urinarias, reumatismo, escrofulismo y afecciones nerviosas.

Este magnífico Establecimiento se halla situado a la distancia de 15 kilómetros de la Capital, uno del pueblo de Aguas y a 501 metros sobre el nivel del Mediterráneo, desde cuya altura se descubre un espléndido panorama de extensos pinares, cruzados por más de 20 kilómetros de hermosos paisajes y avenidas.

Variadas excursiones, tanto a los puntos más elevados de los montes de *Peña Roja* y *Cabezo de Oro* (1.300 metros), en cuya falda está situado el Balneario, como también a las famosas cuevas de *La Granola*, de *Las Damas* y de *Cenolobro*.

GRAN HOTEL MIRAMAR

Comodidad, limpieza y servicio esmeradísimo.—Cocina francesa y española.
MAY ESTACION TELEGRAFICA

SERVICIOS DE LA COMPAÑIA TRANSATLANTICA

Línea de Filipinas

Trece viajes anuales, saliendo de Barcelona cada cuatro sábados, o sean: 7 Enero, 4 Febrero, 4 Marzo, 1 y 29 Abril, 27 Mayo, 24 Junio, 22 Julio, 19 Agosto, 16 Septiembre, 14 Octubre, 11 Noviembre y 9 Diciembre; directamente para Génova, Port-Said, Suez, Colombo, Singapur y Manila, sirviendo por trasbordo los puertos de la Costa oriental de Africa, de la India, Java, Sumatra, China, Japón y Australia.

Línea de Cuba y Méjico

Servicio mensual a Veracruz, saliendo de Bilbao el 17, de Santander el 20 y de Coruña el 21 de cada mes, directamente para Habana y Veracruz. Combinaciones para el litoral de Cuba, Isla de Santo Domingo, Centro América y Norte y Sur del Pacífico.

Línea de New York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 26, de Málaga el 28 y de Cádiz el 30 de cada mes, directamente para New-York, Habana y Veracruz. Combinaciones para distintos puntos de los Estados Unidos y litorales de Cuba. También se admite pasaje para Puerto Plata, con trasbordo en Habana.

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 11, el 13 de Málaga, y de Cádiz el 15 de cada mes, directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Colón, Sabana, Curacao, Puerto Cabello y La Guayra, admitiendo pasaje y carga para Veracruz, con trasbordo en Habana. Combina por el ferrocarril de Panamá con las Compañías de navegación del Pacífico, para cuyos puertos admite pasaje y carga con billetes y conocimientos directos. Combinación para el litoral de Cuba y Puerto Rico. Se admite pasaje para Puerto Plata, con trasbordo en Puerto Rico, y para Santo Domingo y San Pedro de Macoris, con trasbordo en la Habana. También carga para Maracaibo, Crupano, Coro y Cumaná con trasbordo en Puerto Cabello y para Trinidad con trasbordo en Curacao.

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 3, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7 de cada mes, directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

Línea de Canarias

Servicio mensual saliendo de Barcelona el 17, de Valencia el 18, de Alicante el 19, y de Cádiz el 22 de cada mes, directamente para Casablanca, Mazagán, Las Palmas, Santa Cruz de la Palma y Santa Cruz de Tenerife, regresando por Cádiz, Alicante, Valencia y Barcelona.

Línea de Fernando Póo

Servicio bimestral, saliendo de Barcelona el 25 de Enero y de Cádiz el 30 y así sucesivamente cada dos meses para Fernando Póo, con escala en Casablanca, Mazagán y otros puertos de la Costa occidental de Africa y Golfo de Guinea.

Línea de Tanger

Salidas de Cádiz: Lunes, Miércoles y Viernes.
Salidas de Tánger: Martes, Jueves y Sábados.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Rebajas a familias. Precios convencionales por camarotes de lujo. Rebaja por pasajes de ida y vuelta. También se admite carga y se expiden pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares. La empresa puede asegurar las mercancías que se embarquen en sus buques.

AVISOS IMPORTANTES.—Rebajas en los fletes de exportación. La Compañía hace rebajas de 30% en los fletes de determinados artículos, con arreglo a lo establecido en la R. O. del Ministerio de Agricultura, Industria y Comercio y Obras Públicas de 14 Abril 1904, publicada en la «Gaceta» de 22 del mismo mes.

Servicios comerciales.—La sección que de estos Servicios tiene establecida la Compañía, se encarga de trabajar en Ultramar los Muestrarios que se han entregados y de la colocación de los artículos cuya venta, como ensayo, poseen hacer los Exportadores.

Para informes, dirigirse a la Agencia de la Compañía Transatlántica, Explanada de España, núm. 2, entresuelo, derecha.

TALLER DE ESCULTURA, TALLA Y DORADO

FRANCISCO SAMBONET

CALLE CAMPANEROS, NÚM. 28, VALENCIA

El dueño de este taller tiene el gusto de ofrecer al público en general, un gran surtido de MARCOS FANTASIA, TALLA, DORADO, ESCULTURAS, OLEOGRAFÍAS y demás objetos para el culto divino.

También se construyen Audas, de 75 pesetas en adelante; ídem, retablos, Altares, Candelabros, Saerías y se restauran imágenes y decoran Templos.

El público que me favorezca con su confianza puede pedir dibujos o fotografías y se convencerá del trabajo artístico y baratura del mismo.

THE CONSOLIDATED ASSURANCE CO. LTD.

COMPANIA INGLESA DE SEGUROS SOBRE LA VIDA

Establecida en LONDRES—9 Fleet Street E. G.

LA MAS PODEROSA DE INGLATERRA

Fondos de garantía: Más de 147 millones de Francos oro

Ofrece sobre las demás positivas e insuperables ventajas, siendo sus tarifas las más reducidas de todas.

Dirección para España y Marruecos: Excmo. Sr. D. L. V. Semprún, Cánovas del Castillo, 22.—MÁLAGA.

Subdirección para el reino de Valencia y la provincia de Albacete: Plaza de Tetuán, 18, bajos.—VALENCIA.

Delegación para Alicante y su provincia: LEANDRO NOGUERA PLÁ, Calle Rafael Terol, 54.—ALICANTE.

Se ruega al público visite nuestros Establecimientos para examinar los bordados de todos los estilos, encajes, realce, matices, punto yainica, etc., ejecutados con la máquina.

Doméstica bombina central

La misma que se emplea universalmente para las familias, en las labores de ropa blanca, prendas de vestir y otras similares.

Máquinas para toda industria en que se emplea la costura.

Máquinas SINGER para coser

Todos los modelos á pesetas 2'50 semanales

Pídase el Catálogo ilustrado que se da gratis

Compañía SINGER

Máquinas para coser

Establecimientos para la venta:
ALICANTE: Mayor, 12
ALCOY: San Lorenzo, 16
ORIHUELA: Mayor, 9.

FERRETERIA, QUINCALLA Y PERFUMERIA

E. BOTI CARBONELL

Mayor, 13, 15 y 17 y Muñoz ALICANTE
EXPENEDURIA DE EXPLOSIVOS
Bateria de cocina, Herramientas, Maletas y Bolsos de viaje, Capilloria, Vinos de Jerez secos, dulces, y el ajujo esterilizado especial para convalecientes.

Velas de cera

MECHA ENCARNADA

Patente de invención Privilegio exclusivo
Evapora la ceniza (PAVESA)—Evita que la vela pueda correrse.—Evita el derrame (moqueo)
—Economiza en el gasto un 25% por 100.—Luz clara e intensa.

Fabricantes:
F. Quiles y Herm.
MONOVAR

“Guayú”, EXQUISITO LICOR DE MESA

Fabricantes: Coig, Arroyo y Comp.
Orihuela (Alicante)

Tienda de Tejidos

F. CANO SANZ
Mayor, 14
ALICANTE

Carbones de todas clases

Inmejorable calidad, se expenden á los siguientes precios:

Carbón Hincina	Carbón Cepas	Carbón Cok
3 kilogramos 0'45 ptas.	3 kilogramos 0'40 ptas.	3 kilogramos 0'20 ptas.
6 » 0'85 »	6 » 0'75 »	6 » 0'35 »
12 » 1'70 »	12 » 1'50 »	12 » 0'70 »

Las demás clases y pesadas mayores á precios convencionales.

Servicio gratis á domicilio.

CARBONERIA:

CALLE DE LOS ANGELES, NÚMERO 9

SOLUCIÓN DE Clorhidrofosfato de Hierro

Este preparado cura radicalmente el raquitismo, anemia, escrófulas, inapetencia, flujo blanco y todas las enfermedades que reconocen por causa la falta de energías.

Este medicamento no produce trastornos en el tubo digestivo, como sucede con otros preparados ferruginosos.

Además de las excelencias indicadas, reúne la de la economía.

MODO DE USARLO.—Una cucharada grande al principio de cada comida, mezclado con agua de Seltz (una copa de las de vino).
El Clorhidrofosfato de Hierro se encuentra en la Farmacia de Manuel Soriano, sucesor de Iborra, calle de Calatrava, núm. 8, frente á la Posada de la Balsata.

Exclusiva

GRAN FABRICA DE AGUA DE SELTZ

SIFONES CON BOQUILLAS HIGIENICAS

Joaquín Oleina

Con esta boquilla se evita todo contagio al no poder aplicar á los labios el sifón. Recomendado por el Instituto Médico de Valencia.

Fábrica de sifones y gaseosas, calle de San Vicente, núm. 23, Alicante.

NOVEDAD INGLESA

LA ZURCIDA MEXICANA

Con este aparato hasta un niño puede rápidamente tejer y sin igual perfección.

ZURCIRI Y REMENDAR

NO DEBE FALTAR EN NINGUNA FAMILIA

Su manejo es sencillo, agradable y de efecto sorprendente. Se vende libre de gastos, precio en vida de DIEN PESETAS en libranza del Giro número 6 por sobre monedero.

Deposito: Patent Magist. Wasser, Paseo de Gracia, 97 BARCELONA

Dirigido por el Maestro Normal DON JOSÉ BARRICHEL

Primera enseñanza en sus tres grados párvulos, elemental y superior. Clases especiales. Clases de adorno, caligrafía, dibujo y solfeo. —H. de las Artes, calle de Valencia, 4, principal, Alicante.

COLEGIO DE NIÑOS NUESTRA SEÑORA DE MONSERRATE

Barcelona

Barcelona

Barcelona

Barcelona

Barcelona

Barcelona

Barcelona

Barcelona

Barcelona

LA PAPELERA ESPAÑOLA

Sociedad Anónima. BILBAO.

Almacén de ALICANTE: Sagasta, 53

Papeles blancos y de colores, alisados y satinados, de todas clases.

Papeles de embalajes en rollos y resmas.

Sobres comerciales y de oficina, de todas clases.

Resmillería, Cuadernos, Libros.

Copiadores y toda clase de papeles manipulados.

Papeles en fardos y bolsas.

La correspondencia á LA PAPELERA ESPAÑOLA ALICANTE

LA ACTIVIDAD

Sociedad anónima de crédito y seguro

DOMICILIADA EN PAMPLONA

Capital social 10.000.000 de pesetas.

Garantías 23.575.135'17 id.

(En 30 de Septiembre de 1906)

Seguros infantiles; Dotales; De Vida; Vida y renta vitalicia á Plazo

Fijo; de Rentas vitalicias inembargadas y especial para poder redimirse del Servicio Militar

Contratos vencidos y satisfechos más de 2.600

Re-presente ante en la provincia: D. FAUSTINO ONATE Sagasta, 51.

HERNIADOS

El cinturón electro reductor (rayo guero electro-magnético) del Doctor M. Caldeiro, es el recomendado por la ciencia, por ser cómodo, elástico y carecer de aceros.

Contiene simétricamente la hernia, y su suave corriente electro-magnética da al tejido cicatricial la fuerza perdida para que vuelva á constituirse.

Precio: 50 pesetas

Pídase boletín de medidas al Doctor M. Caldeiro, Puerta del Sol, núm. 9, Madrid.

